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 بابت مشارکت در این نظر سنجی تشکر از استقبال شما همشهریان عزیز  با

 .وط به عملکرد شورای شهر خورموج در یک سال اخیر به صورت نمودارهای زیر می باشندسنجی مرب نتایج آماری نظر 

 شند.ارائه آمارها بر حسب درصد می با:  1نکته 

در نظرسنجی  به بعد  20/06/1401صبح  9شرکت در نظر سنجی نظرات عزیرانی که از ساعت سقف زمانی  عبور ازبا توجه به :  2نکته 

ج  قاد و یا درخواستی از شورای محترم شهر خورموانت ،اد پیشنهلذا چنانچه این عزیزان شرکت نموده اند در آمار ثبت نشده است، 

 مدیران کانال رسانه آوای دشتی ارسال نموده تا منتشر گردد. داشته اند می توانند به صورت خصوصی به شماره 

%   1کمتر از   تناقضاتاین   که ولی با توجه به اینگردید برخی پاسخ ها مشاهده مغایرت هایی بین تعداد با  4تا  1سوالات در :  3نکته 

 نظر شد. قی گردیده و از آن صرفتلانتخاب گزینه  بعنوان خطا درکل پاسخ ها بود، 

  شما همشهریان و اعضای محترم کانال های خبری می باشد.پیشنهادات انتقادات و رسانه آوای دشتی آماده دریافت نظرات،  :  4نکته 

  م صدای شما باشیم.یید تا بتوانیاریگر ما باش مشاور و

 می گردد.  روزهای آتی بعنوان صدای شهروند اعلامعزیزان نیز ثبت شده است که در   نظرات و پیشنهادات شما:  5نکته 
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25

53
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سن افراد شرکت کننده

سال0-18 سال19-33 سال34-48 سال به بالا48

90

10

آیا در انتخابات شورای شهر خورموج شرکت نموده اید؟

بلی خیر
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40
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د نفر اگر در انتخابات شرکت نموده اید در این انتخابات به چن
رای دادید؟

نفر1

نفر2

نفر3

نفر4

نفر5

شرکت نکردم

32

32

20

5

3

8

تند؟از کسانی که به آنها رای دادید چند نفر به شورا راه یاف

نفر1 نفر2 نفر3 نفر4 نفر5 هیچکدام
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32

22

7
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عملکرد شورای شهر خورموج در یکسال اخیر را چگونه ارزیابی
می کنید؟

بسیار ضعیف

ضعیف

متوسط

خوب

بسیار خوب

15

10

23

18

33

رضایت دارید؟( آقای کاشفی)آیا از عملکرد شهردار محترم 

ندعملکرد بسیار خوبی داشته ا-بله 

عملکرد خوبی -تا حدودی راضی ام 
داشته است

عملکرد متوسطی داشته اند

تا عملکرد ایشان نسب-راضی نیستم 
ضعیف بوده است

عملکرد خیلی ضعیفی داشته اند
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23

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث عمرانی و ایجاد زیرساخت 
ها را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف

7

15

20

33

25

عملکرد شورای شهر خورموج در بعد نظارت بر عملکرد شهرداری 
را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

فبسیار ضعی
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7

18

28

40

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث شفافیت و ارائه گزارشات و
برگزاری نشست های عمومی را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف

8

12

22

33

25

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث زیباسازی و مبلمان شهری را
چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف
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3

27

35

27

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث حمایت از فعالیت های 
فرهنگی و ورزشی را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف

7
5

23

35

30

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث ایجاد فرآیندهای 
الکترونیکی را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف
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22

33

32

عملکرد شورای شهر خورموج در بحث پاسخگویی به افکار 
عمومی را چگونه ارزیابی می کنید؟

بسیار خوب

خوب

متوسط

ضعیف

بسیار ضعیف

3

60

13

12

12

بنظر شما کدام یک از اعضای شورای شهر خورموج در انجام 
وظایق خود موفق تر بوده است؟

آقای حسین مروت سعادت

آقای رضا رضایی حقیقی

آقای عبدالمهدی نصیری

آقای قاسم هزیمتیان

آقای مهرداد علیزاده


